
Adri medál 
minta: Monper Gyöngybolt- Kekagyöngye 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anyagszükséglet: 

- 14mm Swarovski rivoli – 1db (Lt Colorado Topáz) 
- 2,5x5mm SuperDuo – 21db (29563 Al) 

- 10x4mm Crescent/félhold - 21db - 2cs (05A07) 
- 1x4mm O gyöngy - 7db (C00030) 

- 4mm golyó - 21db (29 487) 
- 3mm csiszolt gyöngy - 14db (69259AL) 

- 11/o Miyuki kásagyöngy (2036) 
-15/o Miyuki kásagyöngy (4209) 

-8/o Miyuki – Toho kásagyöngy (593) 
- 0.14 damil 

 
 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. 15/o, 11/o, 15/o, 4 mm golyó x7  kör 2. 11/o  6 db 15/o kása, ölts a következő 
11/o-ba. 

3. Ölts bele az előbb befőzött utolsó 15/o 
kásába. 

4.  5db 15/o kás,a ölts a következő 11/o-ba. 

5.  Az utolsó helyre csak 4db 15/o kása, és ölts 
bele a legelső 15/o-ba. 

6.  Bele a 11/o kásába. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.  db 11/o, 8/o, 2db 11/o, raw technika /tehát 
szúrd fenékbe a kiinduló 11/o kását, majd haladj 
tovább a gyöngyökön a következő 11/o-ba. 

8. Ha körbe értél ölts ki a 8/o kásán. 

. 

9.    db 11/o kása a 8/o-ok közé. 

  

10.  Tedd bele a rivolit és fűzd körbe többször. 

11. A középső 11/o-ok közé 3db 15/o kása. 12. Ölts ki a golyóhoz közelebb eső 11/o 
kásán. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.  db SD és ölts le a következő golyóhoz 
közeli 11/o-on. 

14. Ölts ki a befoglaláson lévő 8/o kásán. 

15. O gyöngy, 11/o, majd a 11/o kihagyva ölts 
az O gyöngybe és a következő 8/o-ba. 

16. Ölts le az SD az alsó lyukába, majd az 
üres lyukba. 

18. 8/o kásából indulsz ki, 1db 4 mm golyó 
ölts, a crescent-be 1db, 4 mm golyó ölts a 
következő 8/o-ba. 

17. A két SD közé 1db 8/o kása a nagy 
helyre 3 db crescent. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„A gyöngyök a lélek könnycseppjei.” 

A minta a Monper Gyöngybolt tulajdona, ha posztolod, kérlek tüntesd fel! 

http://www.gyongyom.hu 

19. A 4mm golyóból indulsz ki, a 
crescentek alá 2db 15/o, 11/o ,2db 15/o a 
két golyó közé 1db SD. 

20. A crescentekből indulj ki 15/o, 11/o, 3mm 
csiszi, 11/o, 15/o, bele az O gyöngyön ülő 11/o 
kásába, majd 15/o, 11/o, 3mm csiszi, 11/o, 
15/o bele a következő 3 db crescentbe. 

21. A crescentekből indulva 15/o, 8/o, 15/o, 
bele az SD szabad lyukába, 15/o, 8/o, 15/o, 
bele a crescentekbe. 

22. Az egyik SD-és kásás egységre 7db 11/o-
ból és szerelőkarikából fűzz akasztót. 


